


«Boaa cCTOUT OCODHAKOM B UCTOPUM HaLLIEN
nnaHeTbl. HeT npupoaOHoro Tena, KoTopoe MOorno
Obl CpaBHUTCS C HEN NO BIIUAHULIO Ha XoA
OCHOBHbIX, CaMblIX rpaHANO3HbIX re0SIOrM4eCKmNX
npoLeccoB. HeT 3eMHOro BellecTea - MMHepana
rOpHOM NOPOabl, XXUBOrO TEMNAa, KOTOPOoe ee Obl HE
3akrntodarno. Bce 3emHoe BeLWeCTBO ... el
MPOHUKHYTO N OXBAYEHO».
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Boia B IIpupozie.
HaueHHE BOJbI UL KU3HH OPraHH3MOB.
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Bopoa B npupoae

W06naka

OKeaHbl



MHC nosepr'OCTw

MOpSi, 03epa, PeK.
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e 9/-98% npuxoanTca Ha MOpPCKue
BOAb!

' ® 2-3% - Ha NpecHble BOAbI
—— 1% - B XXWUOKOM COCTOSIHUU
: 5% - CKOBaHbI JibAaMu

24% - noa3emMHble BOAbI



3Ha4vyeHue Boabl
0151 XKUBbIX OPraHN3MOB

* Bapocnbin 4enosek Ha 64% (No macce) cocTouT
n3 BoAbl

» PebeHok — Ha 85%

* B mo3sre — 81%

* B kpoBu 1 xenesax — 73-80%
B mbiwiuax — 50-70%

* B kocTax — 22-34%
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CpaBHeHMe CBOUCTB NETY4YnX BOAOPOAHbIX COeaAUHEHWNI
anemeHToB VI rpynnbl NCX3
. . MeHpoeneeBa

BelwecTBa Mr Tkun, °C T3am, °C
H,O 18 100 0
H,S 34 -61 -82
H,Se 81 -42 -64
H,Te 130 -4 - 51
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OCTb D=1 F/MJ'I (npu 4 °C)
MKOCTb c = 4,18 x/(r-K)
epaTypa kunenna t = 100 °C

ﬁ ; eMﬂepaTypa NJ1aBAeHUS t =0 °C
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e BbiCoKast NOJIAPHOCTb
® bosnblloe NoBepxXHOCTHOE HaTaXeHue
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1L 1'IeHHOCTb

‘ﬁonyqume 1 T ctanu — 150 T BOAB!
{ , 1 Tbymarm — 250 T

= 1 T CMHT BOMOKOH — 4000 T
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> J'I bCKOe XO3NCTBO
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= (opomeHme NPOM3BOACTBO C/X NPOAYKLMN)

e XnMmnyeckas MHAYCTpuUS
® /ckyccTBO ((DOHTaHbI, NneasiHble CKYNbMTYpPbl)



runpoanela'pocraﬂuuu

4
- = -
s 2 » s

»

.v

&4 m Aw&xrms

Cenbckoe X035iMCTBO

Mnconepepaﬁarusammne KOM6GMHaTBHI



